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öli B]a 
HUSVEÉTI ÜNNEPEK KÉRDE- . . . 

meBukaresthől jelentik: A szinodus Népszövetségi kölcsönmn les
z vege 

napi tárgyalás után elhatározta, . E 

e azi áre maapatet een a meddő kölcsöntárgyalásoknak 
vnu harmincegyedikén, tehát az uij 
ayár szerint fogiák megtartani. Kor- Bukarest, január 26. be. A francia fank kormányzója tár A kormány teznap két táviratot ka- 

e hzkörök a szinodus határozatával A kölcsöntárgyalásokról még min gyalásokat folytat a román kölcsönde- pott Popovici pénzügyminisz' rtól, 

atsolatban a következőket állapit- dig a legellentétesebb hirek vannak legációval, valamint a bankkonzorci- amelyek szarini bizonyos káórdések 

i Nátk kneg: A szinodus az egyház legfőbb forgalomban. Senki nem tud bizonys- um tagjaival. még mindig elintézésre várnak. A 

1 I dutsága, amelynek joga van dönteni . . Értesülésünk szerint a kölcsönt kormány értesülése szerint a sSelrő- 

alolénk sat és kiderült, hogy Popovici , ; 2. 

ra enlen kánonjogi kérdésben, tehát a . / .. Amerikában syolcvannyolcas, Fran- der bankház fentartja ajánlatás a 

a dnét megünneplése tekintetében is. pénzüeyminiszter két nap előtti táv- iaországban és Angliában pedig ki- Népszövetség garaneiája mellett adam- 

ft uaéis a kormány kerülni akarván irata bizony korai örömöket igért az lencvenes árfolyamon fogják kibocsá- dó kölcsönre és bajlandó azonnal olő- 

tiien agitációt, nem fog kényszeri- ország népének. Párisból érkezett leg tani. A kölcsön összege aligha lesz leget is adni és pedig annyit, ameny- 

Er, sem elitélni senkit, ha akkor ün- ujabb jelentések szerint a kölcsöntáz- több a korábban már megállapitott nyi a stabilizárióhoz szükséges, még a 

"i meg a husvétot, amikor akarja. gyalások még mindig nem fejeződtek ! hatvanegy millió dollárnál. genfi formalitások elintézése előtt as. 

0 upta értesülése szerint amennyi- 

ui Gurie metropolita folytatja a szi- 

tbas határozata ellen inditott agitá- Az uj temesvári pénzügyigazgató 
óát, ugy le fogják mondatni és ko- 

ua nlorba küldik. kinevezése a jövő hétemn történilk 

alő 

(
 

1 
L el 

a MUNKANÉLKÜLIEK SEGÉ- 
kzasz Megirtuk, a városi tanács 

e a tervvel foglalkozik, hogy a 

lddtani segélyakeiót, amelynek során rében nagy megnyugvást váltott Ki 

ui mnunkanélkülieknek élelmiszereket az a hir, hogy Nedeanu temesvári 

manak ki, megszünteti. A munkanél- pénzügyigazgatót távaratilag Buka- 

iek között ez nagy elkeseredést vál- 

U ki, akik most azzal a tervvel fog- 

uloznak, hogy küldöttségileg kérik a 
t a segélyakeió folytatására. Azt 

Temesvár, január 26. pénzügyigazgatói állásnak. Lazar bán- ! egyik politikas Bukarestbe kérette. 

sági ember és teljes tudatában van Lazar azonnal Bukarestbe utazott és 

annak a nagy és sulyos feladatnak, valószinü, hogy a rokonszenves temies- 

amelyet magára vállal, mikor Nede- vári ügyvéd a jövő héten már min 

anu örökébe lép. Hogy a temesvári kinevezett pénzügyigazgató tér vissza 

Temesvárra. Ezzel kapcsolatban Nede- 

Temesvár adófizető polgársága kö- 

pénzügyigazgatói állásban most vég- 

leges döntés előtt állunk, annak bizo- anu is visszatér - egy napra Temes- 

kijelölt uj állásának elfoglalása végett. nyitéka az a távirat, amelyet tegnap várna, hogy átadja hivatalát. Mind- 

Az uj kormány kinevezése óta Lazar délután Lazar Kornél dr. Bukarestből addig Bate ala János pénzügyigas- 

telik, hogy erre a mozgalomra a Kornél dr. temesvári ügyvéd volt az kapott. Lazar Kornél doktort ugyanis gatóhelyettes vezeti a temesvári pénz- 

vegye igénybe azt az ötszázezer egyetlen komoly jelöltje a temesvári ' táviratilag a kormányhoz közelálló ügyigazgatóság ügyeit. 

szsstss 

Kimondották a halálos itéletet ön- 
3ABB NAGY PANAMA. Párisból 1 ntik: A rendőrség nagy panamát magulkra a szerbek a diktaturával 

Mtett ki. A német jóvátételi eukrot, 
e yet Afrikába kellett volna szálli- Newyork, január 25. 

i belföldön adták el és a pénzt el- 

kasztották. A vizsgálat szerint az ülést tartottak lven politi 

dült mot háromszáz millió frankkal ká- naeyayülest tatio amegyen 
pe Htották mes. Kai szervezetet alakitottak. Felhivást nek neki áldozatul. Zsifkovics megte- 

* intéztek az Amerikában élő montene- remti a terror uralmát és majd csak 

ZENNYOLC GYERMEKE VOLT. gróiakhoz, macedónokhoz, valamint a romok fognak utána maradni. A lap 

ulis Mapestről jelentik: Hojszák József horvátországi szerbekhez, akiket csat- szerint a diktatura óta háromszáz le- 

kkönyvi tisztviselőt letartóztatták, lakozásra szólitottak fel. A politikai tartóztatás történt Horvátországban, POSTÁSRUHÁS BETÖRÖK. Ber- 

rt az aktákról lenyalta a bélyezeket. szervezet célja a horvátok, macedónok amelyekről a lapok hallgatni kényte- linből jelentik: Vakmerő betörést kö- 

restbe rendelték miniszteriumban 

jugoszláv miniszterelnökről azt irja, kését és azt irja, hogy a volt képviselő 

hogy hullagázoló, aki királyt gyilkolt győgykezeltetés céljából jött az osz- 

és hogy elsősorban a legyőzöttek es- trák fővárosba és szabályszerü utle- 

vele van. A jugoszláv kormány végleg 

betiltotta a feloszlatot horvát paraszi- 

párt lapját, a Narodni Valt. 

Az amerikai horvátok Pittsburgban 

( lismerte, hogy ötezer pengőnyi bé d lenek jelent vérül Maoedónia ttek el k berlini 

d get nyalt le, de azzal mentegetőzött, és montenegróiak országainak szaba enek. Kijelenti végül a acedó vve el az egyi erlini postahiva- 

jgy nagy nyomorban van és a fele- ságáért, önkormányzatáért és autonó- hogy a nemzeti küzdelem provokálásá- talban, ahonnan nyolcszázharmincezer 

e aki tizennyole gyermeknek adott miájáért küzden!. A nagygyülésből ki- val a szerbek maguk mondották ki a márka értékü bélyeget loptak el. A- 

et, állandóan betegeskedik. bocsátott felhivás az emigránsok kö- halálos itéletet a királyság felett. igazgatóság ötezer márka jutalmat ti- 

ülel0 a * zött élénk visszhangot keltett és elha- A belgrádi Novosti szerint Pave- zött ki a tettesek nyomravezetőjének. 

ULYOS BETEG A DIKTÁTOR. ározták, hogy a Népszövetséghez be- lies volt képviselő, aki a horvát joz- A rendőrség azt hiszi, hogy a betörést 
ai dridból jelentik: Primo de Rivera v Art okszponált vezetője volt hamis postásruhába öltözött gyakorlott betö- 

4 anyol diktátor napok óta betezen adványt intéznek. párt ekszp ; postásruhába öltözött gy 

akőlő kszik. Orvosainak jelentése szerint A macedón szabadságmozgalom gen- utlevéllel Bécsbe szökött. A Nenes rők követték el. 

apota most aggasztóra fordult. 
yyegyyeg 7. 

fi lapja, a Macedonia Zsifkovics Wiener Journal cáfolja Pavelics szö- 

i vendégjátéka Temesvárott 
január 30-ig a városi szinházban. 

ok kezdete este 1/29 órakor. 
t EAE 



Egyhanggula 
fábla hárm 
ellen emel 

Temesvár, január 26. 

Soha ügy még olyan érdeklődést 
nem váitott ki, mint az a közigazgatá- 

si panasz, amelyet Abrameseu 

Vazul buziási közjegyzői kinevezése 

temesvári itélőtáblánál tet- 

hogy Abramescaiak 

ellen a 

tek. Megirtuk, 

közjegyzővé való kinevezését Co c a 
Sándor dr., Dobrin Cassius 

Janculovici György dr. igy- 
védek és Chiroi Demeter dr, a 
bánsági közjegyzői kamara elnöke, a 
temesvári itélőtáblánál megtám - 

ták és azon az alapon való megsemmui- 
sitését kérték, mert Abramescu nem 
rendelkezik a közjegyzői törvényben 

előirt képesitéssel. A tábla a mult hé- 
ten tárgyalta az ügyet és azon nagy 
meglepetést váltott ki, hogy 

Abramesecu jogi képviselője Marta 

Sándor dr. táblai főelnök szemé- 

aki az ügyet tárgyaió 

1, 

lye ellen, 

tanács elnöke volt, elfoegultsági ki- 

fogást tett. 

Az ügyvéd arra alapitotta ezt a kcifo- 
gását, hogy akkor, amikor Ra d i i- 
mót dr., a temesvári törvényszék fő- 
elnöke, az Abramescutól kiveendő hi- 

vatalos eskü kérdésében Marta Sáador 
dr. táblai főelnöknél volt, utóbbi az es- 

kü kivétele ellen tett volna kijelen- 
tést. 

Abramescu ügyvédjének kijelen ésé 
se a puritánságáról és igazságárz té- 

ről közismert táblai főelnök személyé- 
vel kapcsolatban megütközést váltott 

ki és mindenki tudta, hogy a főelnököt 
ért támadás oka csupán az lehet, hogy 

az ügyet huzzák-halasszák. A táblai 
tanács akkor nem döntött a kifogás 
tárgyában. 

Tegnap ebben az ügyben váratlan 

fordulat állott be. 

A temesvári itélőtábla első taná- 

csában müködő legidősebb tábla- 

birák hármas tanácsban döntöttek 

az elfogultsági kifogás felett. 

A tanács ülésen résztvett Demet- 

Tescu Emil táblai főügyész is. A 

tanács ülésén megjelent Marta Sándor 
ár. táblai főelnök, aki irásban nyilar- 

kozatot nyujtott át, de szóval is kije- 
lentette, hogy ő Abramescu ügyeben 

akkor, amikor a törvényszéki főelnök 
nála járt, a kinevezés törvényességét 

illetőleg semmiféle kijelentést nem 
tett. A törvényszéki főelnök hozzá im- 

adminisztrativ 

szoritkozott, 

tézett kérdése csupán 
jelegü volt és csak arra 

hogy vajjon kiveheti-e az esküt Abra- 
mescutól, vagy sem. Érdemben Marta 
Sándor dr. semmiféle kijelentést nem 
tett. Radi Timót dr. is benyujtotta 
ügyben nyilatkozatát. A kijelentések 
után Demetrescu Emil táblai főügyész 

az 

kérte, hogy a tanács az elfogultsági 
kifogást, amely teljesen alaptalan, 
utasitsa vissza. 

A táblai tanács ezután meghozta 
döntését, amely szerint Abramescu 
ügyvédjének Marta Sándor ar. táb. 
lai főelnök ellen emelt elfogultsá- 
gi kifogását egyhangulag 
sitotta. 

A tanács megállapitotta, hogy Marta 
Sándor dr. tablai főelnököt ilyen mal- 
tatam támadás nem érheti, mert táb- 

e
z
á
t
 

visszauta- 

vzkitkokzti 

visszaulasitotta a 
as fanácsa a főelnölk 
i elfogultsági Kkifogást 
lai főelnöki minőségében csupán a köz- 
jegyzői törvény utasitásainak betartá. 
sára vonatkozolag tett kijelentéseket 
a törvényszéki főelnök előtt. A tába 
egyuttal február ujabb 
anmzioza 

negyedikére 

tárgyalásra tüzte ki az Abramoscu 
közjegyző kinevezése 

Ilyen előzmények után a február pe- 
gyediki tárgyalás iránt igen nagy ér- 
deklődés nyilvánul meg. 

Elkeseredetti sajtóper az oravicai polgyármester és egy romámn 
hetilap között 

Temesvár, január 26. 
Az Opinia Noastra (A mi véleme- 

nyünk) cimen Cravicán megjelenő ro- 
mán nyelvü hetilap tavaly szeptembe- 
ri és októberi számaiban heves táma- 
dást intézett Liub a Pál dr. ravi- 
cai polgármester ellen, aki ezért sagó- 
pert inditott. A temesvári törvényszék 
mint a táblai székhelyen müködő saj- 
tóbiróság tegnap vonta felelősségre 
Popescu György oravicai- bank- 
igazgatót, az Opinia Noastra felelős 
szerkesztőjét. H e r ma nn János dr. 
táblabiró ismertette az inkriminált 
cikkek tartalmát. Az elsőben a cikk- 
iró azt fejtegeti, hogy polgármester a 
községi kutat a legnagyobb forróság 
és szárazság idején leláncolva tartotta 
és abból nem lehetett vizet meritani. 
A cikk azzal záródik, hogy aki ilyen 
intézkedéseket hoz, annak a börtönben 
van a helye. A másik két cikk Linba 
személyét és egyéni tisztességét támad- 
ta. A legenyhébb kifejezés ezekben az, 
hogy Liuba magánérdekeit védi pol- 

rz 

Lellkes 
Temesvár, január 26. 

Most tartotta meg a Magyar Párt 
végvári altagozata második kultures 
jét, amely valóságos ünnepévé vált a 
végvári magyarságnak. Lelkesen és 
igazi magyaros szeretettel ünnepelték 
a központ kiküldötteit, Németh 
Kálmánt és Kubán Endre szerkesz- 
tőt. A Polgári kör helyiségét zsufolás- 
ig megtöltötte a közönség és nem fo- 
gyott ki az ünneplésből. 
Az estélyt D. Kiss Lajos segédlel-- 

kész megnyitója vezette be, aki azok- 
ról az őrtüzekről beszélt. melyek hol 
itt. hol ott gyulnak fel Erdély bércei- 
től a bánáti rónaságig és figyelmez- 
tetnek bennünket a multra, elibénk 
tárják a kimcseket és ezek megőrzésére 
buzditanak. Facsar Lajos Janko- 
vich Marcel Aldás a magyar rögre 
cimü versét szavalta el korát megha- 
zudtoló sikerrel. Megható volt, mikor 
Kele Albert, egyszerü földmives ál- 
lott elő és Petőfi egyik versét elmond- 
va üdvözölte a központ kiküldötteit. 
Nagy müvészi készséget árulva el ad- 
ta elő Zöld Gizella Arany János 
Ágnes asszony cimü balladáját. Kelle- 
mes élvezetet szerzett a dallárda, mely- 
ben Csösz Lajos és Adám. Patak: 

Károly és ifj. B 

gármesteri tisztségében. A biróság Li- 
halligatta Popescu Györgyöt, aki Kkije- 
lentette, hogy az első cikket Rs- 
mil Illés oravicai középiskolai tanar 
irta, a másik két cikket pedig Lichi- 
f u s s István dr. oravicai ügyvéd ada- 
tai alapján ő tette közé, Ezután heves 
vita indult megz Miclea Romulnsz 
dr. Liuba Pál jogi képviselője és N c- 
vacovici Miklós dr. Popescu vé- 
dője között. Novacovici arra hivatko- 
zott, hogy az aktáknál elfekvő mini 7- 
teri engedély, amely a polgármestert 
a sajtóper meginditására felhatalmaz- 
ta, nem a szóbanforgó cikkekre von 4- 
kozik. Kérte az eredeti felhatalmazás 
bemutatását A törvényszék ugy dön- 
tött, hogy Popescu nyolc nap alatt kö- 
teles a cikkekben közölt adatokra vc- 
natkozó bizonyitékait, valamint tanuit 
megnevezni és a kéziratokat beterjesz- 
teni, mig Liuba Pál dr. a sajtóper meg- 
inditására vonatkozó felhatalmazást 
tartozik a törvényszéknek bemutatni. 
Ennek beérkezte után a tárgyalásra 
ujabb batárnapot tüznek ki. 

mnagyar ünnep szinhelye volti a lermnesi Végvár községe 
Sándor, Hencz András, Bujdosó 

alogh Mihály ene. keltek előbb egy magyar népdalegy- veleget, majd a Madár fiaihoz cima 
dalt nagy sikerrel. Németh Kálmán 
vármegyei alelnök tartotta meg ez- 
után pompásan felépitett előadását a 
gazdaságpolitikai irányzatokról. Vazol- 
ta a ma gomba módra termő irányza- 
tokat, vázolta ebben a magyarság hely- 
zetét és megmutatta azt az egyedüli he- 
lyes irányt, melyet követve a romániai 
magyarság sértetlenül kerülhet ki a 
különböző irányzatok között 
ból. Németh Kálmánt a közönség za- 
josan ünnepelte. Mj. Tuba Mihály 
meglepő készséggel szavalta el Petőfi 
két költeményét. 
tapsot kapott ifj. Zöld Zoltánné is. 
aki Arany a Bajusz cimü versét mon- 

duló harc- 

dotta el. Kubán Endre szerkesztőt 
1s zajosan ünnepelték előadásáért, 
melyben hallgatóit Petőfihez vitte kö- 
zel és kegyeletes szavakkal emelt ol- 
tárt számára minden magyar szivben. 
D. Kiss Latjos zárószavaival ért véget 

ÜCURESTI GRANDHOTE 

Olcsó 

a gazdag pDrogramu est, mely után a 
tea mellett sokáig ünnepelte a közön- 
ség Németh Kálmánt, ki éppen szerdán 
este ünnepelte 34-ik születésnapját. 

L 
A legteljesebb kényelemmel be- 
rendezve. Szobák fürdőszobával és 
telefonnal. Légfütés. Lift. Fogadó-, 
olvasó- és fodrászterm ek. 

a Putfet. 

szivek dobbantak össze, de ez 
elleni panaszt. 

bár soha ki ne hamvadnának 

Lelkes köszöntőkben kivántál 
ten áldását. 
Szép és bensőségteljes ünr, 
a nap Végvár magyar 

amely ez alkalommal is me; 
szeretetét vezetőihez, összetari 
lankadatlan magyarságát. 1 

ez 

vek szebben beszélnek minde 
szónál. Az őrtüzek fennen Ic0 

ö zzzzzz 

Lelketle 
bérkocsis álatkinze. i l ű 

ű 

Daróczi aj 

1 

Temesvár, zal 
Az állatokkal való irgalmat 
gyetlenkedés ritka példájáv il 
gált a csütörtökre virradó rel mll hideg éjszaka Szendef Fen mitik 
nyolcas számu kétfogatu bérkocs 
még a késői hajnali órákban i 
zZsefvárosi Dacia-helyiségében 
mialatt a már több mint tiz órál 
badon tartózkodó lovai odakintm 
elpusztultak a jeges szélben. Mg n 
vendéglős és a vendégek 1s tigy kl 
tették már, hogy legyen belátá " 
szerencsétlen párákkal szemben, 
kőszivü ember nem hajlott a 
Még azt sem tette meg, hogy legi lta 
a kevésbbé széljárta helyre ál 
volna azokat, ott kellett vesztezn 
az Ormos-utcában a bejárat e 
Bega felől süvitő áramlatban. M 
het két néma, védtelen állat, mép 
naszhangot sem hallathatnak. kál 
mennyire meggémberedtek már, kin mii 
jukban nekindultak elszalaak t 
Kétszer ismétlődött ez meg, mik aal 
kocsis azzal tért vissza, hogy ostratiké 
már ez nem fog megtörténni. Valhi yn! 
most már lehetetlen volt. Odakölt ian 
az állatokat a fához, igy állottalol 
kinjukban kaparva a havat, összo 
kadozva, dülledezve. mig kinzóm! 
rük végre hét óra után mégis méj 
lent és elhajtott velük. A 

és 

kegy« 
kocsis ellen az eljárás megindult. 

Tulajdonos: Maitre Jean ni 
Január 24-től, li 

csütörtöktől 
kezdve és azontul 

Nagy sikert és sok 

szobák. 

E minden 

ünnep- és vasárnap 
ötórai tea tánccail. 

5-7 óráig. 
Souper dansan t1/310-1 óráig. 

Házi zenekar és jazz-band. 

amzmmmamaamamzausáal 1 

ércbetéteket, sirkereszteket 
; minden kivitelben, nagyságban 

és szinben készit és állandóan! 
raktáron tart / 

1 
i 
1 

érckoporsó- és bádogáru-üzem ge 
Timisoara, (Mehala, 

Bul. Cetatii No. 9, (a Belvárosból ; 
indulva 2-ik villamos micgálló) 
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Budapest, január 26. 

rdeéelyilügy legujabb tár- 

ára ismét olyan nag
y számban 

ak az érdeklődők 
a törvényszéki 

i ba, hogy a rendőrség 
a felét 5em 

1 a közönségnek beboc
sátani. A 

Mllás különböző iratok felolvasa- 

kezdődött. Elsőnek azokat az 

at mutatták be, amelyek Er- 

i Béla hamis érettségi bizo- 

Anyára és hamis doktori diplo- 

! 

utya vonatkozn
ak. Azután ismer- 

miol t azokat a 
táviratokat, ame

lyeket 

mdinifgyyután küldött Milistattból Buda- 

er lere kgye és amelyekből kitünik, 

nyomban alaségének halála után 
iázkedett, hogy a biztesitó 

mál jelentsék be izényét a biz- 

társa- 

tási összegre. 

másik távirat
ban, amelyet pén

te- 

„na temetés napj
án adott fel, közli, 

ilht héttőn reggel Budap
esten lesz és 

t mbit rendezni fogja. Azután felei- 

aák Schönve iss millstatti 

sedőrőrmester 
Gál 

1 leő dr. védő inditvány
ozta, hogy az 

mestert idézzék meg
 személyes meg- 

vallomását.. 

miölnésre. A törvényszék 
az inditványt 

ti, amiért a védő semmiségi
 Da- 

Iut jelent be. 

olf Róza és Ró
 th Minna pan- 

ulajdonosnők felolvasott vallomá- 

n 
.z 

a ; [ 

szerint Erdélyiék ál
landóan civa- 

tak és verekedtek. 

orgács Anna több i
zben kék fol- 

kat mutatott nekik a te
stén és 

1 ielentette, hogy igy szokott 

ül (all rie vele bánni.
 Ugyanigy vallott 

I ( öwinzer Katalin pin
cérnő is. 

ál Jenő dr. védő azutá
n inditványt 

A a bizonyitás kiegészités
ére és 229 

Mate ella kérte az igazságügyi 

mórntötól innich Károly tanáro
k mellő- 

kuml ével. Kérte továbbá egy biró kikül-
 

ét Forgács Anna halálos
 szobájá- 

k megvizsgálására. A biró
ság a vé- 

inditványát teljes egészé
ben eluta- 

ja, csak Bencze Ferencné ki- 

Igatását és Plat tner 
millstat- 

plébános vallomásána
k felolvasását 

Ilomásában elmondja, ho
gy Forgács 

nna koporsóját szertartás n
élkül he- 

ezték a sirba, Erdélyi azon
ban kije- 

ntette, hogy a végleges teme
tés Bu- 

pesten lesz és azt egyházi szertar- 

sal fogják megtartani. 

Azután kihallgatták Bencze
 Ferenc- 

;6 iparmüvésznőt. 

0 (EGmMODERNEBB FELSZERELÉSE 
al és EtsőReNDÚ SzokMUNKÁSA 

MELLETTA LEGTÖKÉLETESEBB ruii 

GARANTÁLOr OLCSO ARAKAL 
ZÉST ÉS ROJZOLÁST ELVŐLLOLOK. 

ü 

ég mindig lömeges 

özönség az Erdélyi-
ügy főtár- 

valására, amely ujabb
 szenzá- 

cióval szolgált 

orvosi ta- : 

s meghallgatását és uj szeml
e neg- 

tását Kenyeres Baláz
s dr. és 

m
e
r
c
n
a
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Elmondotta, hogy Forgács Anná- 

nál nagy mennyiségü veronált, 

morfiumot és kokaint látott 
és hogy 

a veronálból Forgács neki is adott. 

A tanu megesketését mellőzték. 

Schadl Ernő elnök azután a bi- 

* 

en tódul a 

zonyitási eljárást befejezettnek yil- 

vánitotta. Most már csak
 a perbeszé- 

dek vannak hátra, amel
yek körülbelül 

nyolc napot fognak igé
nybevenni. Tté- 

lethirdetés előreláthatólag február 

ötödikén lesz. 
.....

. 

Éneznek a nercegek
 

akik vissza akariak
 térni hazájukba, 

de börtönbe vetetlték
 őlket 

London, január 25. 

Afganisztánban még mindig n
agy a 

zürzavar. A helyzet kulcsát a gilzai 

törzs tartja a kezében. amel
y ma tar- 

tandó gyülésen dönt arról, hogy me- 

lyik trónkövetelőhöz csatlako
zzék. Va- 

lószmmüleg ugy fognak határozni, 
hogy 

királyt támogatják, 
Amanullah 

aki vissza akarja szerezni trónját. 

amelyről lemondott. Ami mu
llah, Inaya- 

etél- 

tullan és Hadibullah egym
áss ul vetél- 

kednek, hogy az egyées törzseket ma- 

Telefonor c 

egy rádiókészül
ékei iszaeri temesvéri

 

7 guknak megszerezzék. 

Az az öt afgán herceg, aki nemrég 

Indiába szökött, most, hogy
 Amanullah 

királly esélyel ismét erősödni kezde- 

nek, vissza akart térni hazájába. Az 

indiai kormány rendeletére azonban 

mind az ötöt letartóztatták és a ba- 

reillyi börtönbe szállitották őket. Az 

afgán hercegek erre éhségsztrájkot 

kezdtek és kijelentették, hogy mind- 

addig nem esznek, amig jogtalan le- 

tartóztatásuknak véget n
em vetnek. 

zr aata 

salt ki 

ügyvédi nevével vi
sszaélve 

Temesvár, január 26. 

Ötletes szélhámos áldozata lett 

Weisz Károly rádiómérnök, ki- 

nek a Józsefvárosban v
an rádiólera- 

kata. Weisz mérnököt telefo
non fel- 

mesvári ügyved nevéb
en arra kérték, 

a mérnököt, hogy küldjö
n egy rádiót 

az ügyvéd lakására. Az il
lető az ügy- 

véd nevében megemlite
tte, hogy a rá- 

diót egy vidéki jegyző 
részére akarJ3 

megvásárolni. Telefonon megkötötték 

az alkut és hatezerkétszáz
 leiben álla- 

podtak meg. Még azt 
is tisztáztik, 

hogy a rádiót Weisz mérnök
 az Erőd- 

utca 12. szám alá, Cioban Pompil cr. 

lakására küldi. Cioban dr. valójában 

azonban a Liget-uton épü
lt saját há- 

zában lakik. Weisz mérnö
k a megbe- 

széléshez hiven másnap délelőtt 

Temesvár, január 26. 

Bukaresti tudositónk jelentése alap- 

ján megirtuk, hogy a ka
tolikus püspő- 

kök küldöttsége Bukarestben járt, 

ahol M a niu Gyula 
miniszterelnök- 

nél és Costachescu 
közokta- 

tásügyi miniszternél a kat
olikus isko- 

lák sérelmei ügyében inter
veniált. A 

küldöttség szóvátette a temesvári és 

az aradi katolikus főgimnáziumok 

ügyét is. A tudósitó jelentése alapjá
n 

megirtuk azt is. heogy bukaresti ki- 

sebbségi politikai körökben csudálko- 

zást váltott ki az, amikor a teme
svári 

piarista főgimnázium ügyéről sz
ó volt, 

Pacha ÁAgost 

nem volt a küldöttség tagjai közöt
t. 

temesvári püspök 

Ebben az ügyben a püspöki iroda 

későn érkezett, hogy Pacha Agost püs- 

hivták és Ciob án Pompil dr. te 

közölte velünk, hogy a meghivó olyan 

2 

egy 

leányalkalmazottjáv
al elküldötte a 

rádiót az Erőd-utca
 12. szám alá. A 

kislány hiába kereste a házban Cio- 

ban Pompil ügyvéde
t, 

akarta vinni a rá
diót és éppen a k

a- 

pun lépett ki, amikor egy mag
as bőr- 

kabátos férfi megszólitotta. 

VWeisz mérnök kül
dött a rádióval? 

már vissza 

Az igenlő válasz után a férfi a )- 

ánytól a számlát ké
rte. A leány keres- 

te a számlát, de nem 
találta meg, bi- 

zonyára utközben a h
ázban elveszitet- 

te. Erre az ismeretlen azt mondotta, 

menjen vissza a házba
 és keresse meg 

a számlát, addig ő a 
ház előtt meg- 

várja. 

Mire a leány visszatért 
az utcára, a 

szélhámosnak a rádióval együtt ayo- 

ma veszett. A rendőrség 
most keresi 

a ravasz szélhámost.
 

öee bven másan áá 
Miért maradt ki Pacha püs- 

pök a küldöttségből? 
pöknek már nem volt ide

je a piarisia 

főgimnázium ügyére von
atkozó anya- 

got összeszedni és nyomb
an utazni. A 

meghivás ugyanis a küldö
ttség fogad- 

tatása előtt való délután érkeze
tt Te- 

mesvárra. Mindazonáltal 
számos ada- 

tot mégis összeszedtek és azt átadták 

a már utrakész Kráaáut
er Ferenc 

dr. képviselőnek azzal, hogy azt az 

egyházmegyei magyar iskolák képvi- 

seletével megbizott J a kabify 

Elemér dr. kamarai képvisel
őnek adja 

át. A vonatnak azonban olyan nagy 

késése volt, hogy Kráuter csak a
 kül- 

döttség fogadtatása után órák m
ulva 

érkezett Bukarestbe. Az egyház
megye 

a piarista gimnázium sérelmei
t külön 

memorandumba foglalja és azt utól
e 

juttatja el ugy a miniszterelnökhöz. 

mint pedig a közoktatáságyi
 minisz 

terhez. 

Iudja-e, 
] hogy a 

Főraktár: TEMESVAR, Posta-utca 16. szám - T
ELEFON 18-68 

. már i 

en 

VIZ kapható ? 

3. oldal 

Köszvény és rheuma 
egy hosszadalmas és igen 

alapos gyógykezelést igé- 

nyel. A köszvényesek és 

rneumások évről-évre kü- 

lönböző 

gyógyfür- 
dőket ke- 
resnekfel, 
azonban 
a fájdal- 
maikon 
sokszor 
csak ke- 
veset eny- 
hitenek. 
Ellenben 

a 

Prof. Dr. Páter-f
éle 

köszvény és rheuma 

elleni tea 
használatánál mindegyikn

ek az az előnye, 

hogy saját otthonában elvégezhet egy 

eredményes kurát, kevés költséggel és 

anélkül, hogy foglalkozás
át megszakitaná. 

A köszvény és rhenma 
elleni tea sza- 

bályszerü használata me
llett megszabadul 

a fájda maktól és továb
bá meggyógyulnak 

a dagadt végtagok, izü
leti és izomgyula- 

dások. Ezen gyógyte
a egy közismert és 

nagyrabecsült különleges szer. Igyék 

abbólháromszor napon
taegy-egy csészével 

Használati utasitást és közjegyzőileg 

hitelesitett köszönölevelek
et bárki kérésére 

dij- és portómentesen s
zétküld a 

Drogueria Siandard, Buk
aresil. 

mint vezérképviselet Nagyr
ománia részére. 

A Prof. Dr. Páter-féle köszvény és 

rheuma elleni tea kapható m
inden gyógy- 

szertárban és drogueriában. Ahol nem 

kapható, ugy rendeljen lerakatunknál: 

„Csillag gyógyszertár
' 

Brassó Brasov, Hosszu-utca 5. szám. 

Egy próbacsomagot 30 
leiért, vagy egy 

teljes kurára való teát, ami áll három 

dobozból 82 50 leiért. 

ügyész megfelebbezte. 
A 

Háromma évi 
fegyház a temesv

ári 

rablónak 

Temesvár, január 26. 

Egy év előtt elkövetett 
vakmerő rab- 

lás epilógusa játszódott 
le tegnap a te- 

mesvári törvényszék előtt. Tavaly ja- 

nuár negyedikén G e bha
r d Józse'. 

a temesvári Mümalom pénzbeszedő
ije- 

nek táskáját a temesi Agrá
r Takarék- 

pénztár várakozótermében
 egy óvatlan 

pillanatban ismeretlen tettes elrabol- 

ta. A táskában hatszáz
ötvenezer lei 

készpénz volt. A temesvári rendőrség 

érdeme volt, hogy huszonnégy éraval 

várott J aczkovics Sándor h
u- 

szonhat éves rovottmultu
 szatmári ke- 

reskedősegéd személyében
 a tettest el- 

fogták és Temesvárra hozták. Az
 el- 

rablott pénz nagy részét megtalálták 

nála. A temesvári törvénys
zék Jaczko- 

nyole havi börtönre itélte. Az 

mint 

temesvári 

vicsot 

ütéletet ugy Jaczkovics, az 

itélőtábla tavaly szeptemberben 
io8g- 

lalkozott a felebbezéssel és a büntetést 

három évi fegyházra emelte fel. Jacz- 

kovics a tábla itéletét a bukaresti sem- 

mitőszékhez folyamodta fel, amely 

most döntött. A semmitőszék döntését 

tegnap hirdette ki Mi cle a György 

táblabiró. A semmitőszék a temesvári 

tábla itéletét megerősitette és igy 

Jaczkovics három éves fegyházbünte 

tése jogerős. Jaczkovicsot a jövő héten 

a nagyenyedi állami 

szállitják büntetésének kitöltése 

gett. 

vo- 

sec TANACSAT. Párisból jelentik: 

Hire járja, hogy a népszövetségi taná- 

csot átszervezik. Valószinü, hogy a ta- 

gokat ujból 

amerikai 

mácstazok Azneli? 
Olaszország, Japán és Németország. 

.
.
.
.
 

a rablás elkövetése után Gyulafehér- 

fegyintézetbe 

ATSZERVEZIK A NEPSZÖVET- 

megválasztják és az 

egyik kieső tanácstag helyébe a dél 
latin államok képviselőie 

foz a tanácsba kerülni. A jelenlezi t. Franciaország



oldal 

UIIj bacillus 
Csür-csavar a Deutsche Zeitung, 
farag a szón s körbe forog, 
próbálgatja az igazát, 
de sehogyse megy a dolog, 

Krházügyben ugrál-bugrál, 
összekotor hetet-havat, 
nem leli a dolgok nyitját, 
bár nem őrzi hetven lakat. 
Csak a szemét kell kinyítni 
s bizony nyomban megláthatja: 
nincsen zsidó szemgyulladás, 
nincsen tifusz katolikus, 
és sose volt református, 
se sváb-német a bacillus. 

Halott városból 
jövök s az egyetlen, amit vándortar- 
solyomban számotokra megmentettem: 
tanuljatok megélni! 

Nappal perzselőn zakatol végig ut- cáitokon az Élet, nappal vonatmód robognak tova a villamosok, az autók tülkölése furcsán összezavarodik a re- 
klámgramofonok üzletekből kizuduló jazzbandos csinnadrattájával és a rik- 
kancsok orditása belekiabálja a zse- betekbe az ujságokat. Széles sugarak- 
ban ömlik szét előttetek az arany és ti levett kalappal, szétvetett kabáttal, 
ziháló mellel rohantok utána, hogy minél jobban, kicsordulásig teljék vele 
a kérgesretört markotok... 

Aurtán bsesteledik, frakkbaöltözött, eilnderes, rendjeles ur: az Élet sétál 
végig az utcákon. Az utcákon, amelyek 
hirtelen jött percek alatt hültek le a 
parázsló forróságból 4 nulla alá, ahol 
fázósan didereg össze a merész idegen 
vándor, az utcákon, melyekre már 
csak lehunytszemü, vagy éjjeli lám- 
pától megvilágitott sárga ablakok me- 
rednek. Egy kicsit lenézően, gunyosan 
mosolyog a cilinder -e alatt az Élet, de a 
mosolyában ott lappang egy kis véres 
szomoruság. Kelleti magát neked is, 
nekem is, de te komoly vagy, nem 
szállsz le a vélt piedesztálról, melegre 
fütöd a kályhádat, puha, meleg ágyba 
fekszel és priznicet raksz a megterhelt 
gyomrocskádra. Pedig itt van. csak 
meg kellene fogni és mindjárt értel- 
met kapna a gazdag és szegény életed; 
az első ősz hajszálat nevetve találnád 
meg, kimosolyognád a holnapi mun- 
kát, amely három embernek is sok és 
a sipoló tüdőd, amely végül is a sirba 
visz. Ragyogna a szemedbe az Életed 
vakitóan, mint a legékesebb drágakő, 
de te megterheled a gyomrod, hogy na 
kelljen hazulról elmenned, megbujsz a 
szobádban és simán, komplikációk és 
fényes ragyogások nélkül éled az éle- 
ted. 
Nálunk loholnak utána! Tudod hol? 

A halott városban! Ahol nappal fázó- 
san-reszketve gurul végig egy arany 
és utána százan loholnak kabát-kalap 
nélkül. Este a frakkos urat kergetik 
és az rohan, hogy minél vadabbul, mi- 
nél bolondabbul üldözzék. És ha egy- 
egy ragyogó gyémántszem, egy sely- 
mes nyakkendődarab, egy emlék ott 

marad a kezükben, magasrakacagnak 
a boldogságtól, megrészegednek az 
örömtől, mert hiszen nem érzik már 
ami keserü és százszorosan csordulásig 
értékelik. ami édes. 

Tizenegy óra van, szombat esta. Fá- 
zös három ember: anya, Japa, leány. 

=- Hallottad az apád megjegyzését? 
Te is legalább 1degenek előtt ne be- 
szélnél. Egyszer megtörtént: hát már 
mindegy! 

- Csak azt tudnám, hány óra, hogy 

A Bánsági 

; 

igy veszekesztek rajtam. 
F 

Hopp! Hölgyeim és uraim, itt szalad! 
Ki éri el előbb?! 

Sas József. 
zzem 

Magyar Közművelődési Egyesület kulfurdélutánja Február hó harmadikán, vasárnap 
délután öt órai kezdettel a magyar 
irodalom egyik legérdekesebb és az 
érzelmek kifejezésében leggazdagabb 
részét szólaltatja meg a Bánsági Ma- 
gyar Közmüvelődési Egyesület. Ennek 
a korszaknak költészete nem füződik 
egy-egy költőnek vagy irónak a nevé- 
hez. Az egyes müvek szerzőinek nevét 
ugyszólván nem is ismerjük. Ennek a 
korszaknak gyönyörü költészetét tár- 
ja elő a Bánsági Magyar Közmüvelő- 
dési Egyesület méltó keretek között. 
Az ünnepi előadás szónoka Tak 
János dr., a gyárvárosiak közszeretet- 
ben álló, nagytudásu lelkésze lesz. A 
korszak történelmi és irodalomtörté- 
neti hátterét Páll György dr. főtit- 
kár fogja ismertetni. Mindkét előadó 
általánosan ismert kitünő előadó ké- 
pességüknél fogva 
szokatlan 

ács 

az ünnepély iránt 
nagy érdeklődés mutatko- 

zik. A két előadón kivül nagy érdek- 
lődés kiséri Kak ujay Aranka, ki- 
váló képességü operaénekesnőnek sze- 
replését, kinek szép és értékes hangja, 

énekmüvészete leg- 

feltünő haladást 
Meg-megujuló őszinte ro- 

Kubán Rózsika 

az egyesület derék 

egyre fokozódó 
utóbbi fellépése óta 

fel. 

konszenv 

mutat 

kiséri 

szinmüvésznőnek, 

tagjának szereplését, ki ez alkalommal 
Alföldi-Farkas: Cinka Panna 
.......... 

? 

cimü 

- Mária özvegy királyné vissza- [ 
érkezett a fővárosba. Bukarestből 
jelentik: Mária özvegy királyné 
és Ileana hercegnő tegnap este 
hat órakor Konstancán keresztül 
visszaérkeztek konstantinápolyi utjuk- 
ről a fővárosba. Konstantinápolyban 
bizánci képeket és különböző érték- 
tárgyakat vásároltak, amelyek a 
balcici palotában nyernek elhelye- 
zést. 

Magyary kanonok névnapja. 
Magyary Pál kanonok tegnap ün- 
nepelte meg névnapját. A köztiszte- 
letben álló kanonok a szemináriumi 
kápolnában misét mondott, amelyen 
a központi papság teljes számban 
vett részt. Magyary Pál kanonokot 
ugy paptársai, mint tisztelői na 
számban keresték fel jókivánságaikkal. 
- A spanyoljárvány férhódi- 

tása. Budapestiől jelentik: A spa- 
nyoljárvány már Budapesten is je- 
lentkezett. Tegnap a főkapitányságon 
rosszul lett egy rendőrfelügyelő és 
az orvos megállapitotta, hogy spa-. 
nyolbetegsége van. A rendőrfelügye- 
lőt kórházba szállitották. 
Ornstein Sándor ár. bőrgyó- gyász, urológus, kozmetikus szakor- vos hazaérkezett és ismét rendel. Lloyd-sor 2, 

fon 13-11. 
(Löffler A-ház), Tele- 

melodrámát szavalja el. To lnay Bé- 
la zongoramüvész kiséretében Cser- 
mák Lajos, az egyesület kitünő teno- 
ristája Kálló Géza, a hirneves ci- 
gányprimás és zenekara kiséretében, 
kuruc dalokat énekel. 
Az ünnepségnek különlegességet fog 

kölcsönözni Kálló Géza hegedüjáté- 
ka, amelyet teljes zenekara kiséreté- 
ben fog előadni. A kuruc dalköltészet 
minden szpségeit, sajátos ritmusát, 
jellegzetes hangulatát kifejező eredeti 
Rákóczi kesergőjét fogja ez alkalom- 
mal eljátszani, ugy ahogy az mág 
hangjegyekre letéve nincsen és rajta 
kivül csak még három-négy hires ci- 

és játsza rendki- 
köztük Kóczé An- 

tal is. A müsor többi számait 1s elis- 
merten kitünő előadók töltik be. Bin- 
gert Pipike és Kesik Kamilla 
korhü stilszerü táncaikkal fognak is- 
mét diadalokat aratni. B akos Lász- 
ló és Bizam Géza a XVIII. század ele 

gányprimás ismeri 

vüli alkalmakkor, 

jjének válogatott költeményeit fogják 
elszavalni kidolgozott szép átértő elő- 
adásban. 

Ipari Munkaadók 
Jenőherceg-utca 20. 

szám alatti disztermében lesz. Belépő- 

Az ünnepség pz 

szindikátusának 

dij nincs, a költségek fedezésére a müű- 
sor csekély összegü megváltása fog 
szolgálni. 

.... 

-A katolikus hitéle fejlesz- 
tése. Pacha Ágost püspök, apos- 
toli kormányzó a temesvári katolikus 
hitélet vezetőinek tiszteletére vacso- 
rát adott, amelyen az egyes temes- 
vári katolikus hitközségek lelkészei 
is hivatalosak voltak. A vacsora 
során Pacha Ágost püspök felszóla- 
lásában örömének adott kifejezést, 
hogy a katolikus vezetőket asztalá- 
nál vendégül üdvözölhette. Mato- 
lay Zoltán dr. köszönte meg a 
püspök szavait. Stchler Ádám 
felszólalásában kitért arra, hogy a 
józsefvárosi katolikusok önálló isko- 
laépületet szándékoznak tető alá 
hozni és kérte a katolikus 
jóakaratu támogatását. 
- Ujoncok bevonulása. A te- 

mesvári hadkiegészitő parancsnokság 
közli, hogy az 1929 évi korosztály 
ujoncainak bevonulását február else- 
jéről február tizennyolcadikára ha- 
lasztották el. Az ujoncoknak a már ki 
kézbesitett behivó alapján február ti- 
zennyolcadika és huszonhatodika kö- 
zött kell katonai szolgálattételre je- 
lentkezniök. 

A lakóvédőegyesület nép- gyülése. A lakástörvény meghosszab- bitása ügyében vasárnap, 27-én dél- előtt 10 órakor a Gyárudvar nagyler- mében népgyülés lesz. Minden la- kó ott legyen! 

vezetők 
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.
.
.
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a ÚloN bEuocon 

Müsoros-est a Blaskovics 
pen. A Magyar Párt Blaskovics 
altagozata ma este a Schn ei 
féle vendéglőben müsoros estét rer 
dez. A jövedelmet jótékony 4 
forditják. 

250 négyszögőöl 
Mehalában, Szt. László-utcáb, 

azonnal eladó. a 
Érdeklődni : II, Mérleg-ut a s8g 

(Negruzzi) 2. sz. alatt. m 

mondja 
hogy 

sak „Olla" a megbizható óvsze Ne fogadjon el utánzatoka 

a te Hmtet szetes „Ferenc József" keserüviz az alhasi pangást, mint a renyhe emm 
tést gyorsan és enyhe módon megsz 

* Kezdődő érelmeszesedésnél 

teti. A gyakorlati orvostudomány elszza 
zérei a Ferenc József vizet azért e e 
csülik olyan nagyra, mert ez a s 
bajosoknál is szabályozza a gyonr- 
és bélmüködést, aminek következtéln 
az étvágy növekszik és az ellenálló 
pesség fokozódik. Kapható gyógysz mu 
tárakban, drogériákban és füszerüz- 
tekben. 

nagy kedvezmény 
a Déli Hirlap 

z 

előfizetőinek! 
A kiadóval történt megállapodá- sunk folytán módunkban áll az 

.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
 Erdélyi Lexicon 

vászonkötésü példányát, melynek 
bolti ára 500- lei 

100- lei 
kedvezményes árban szállitani. erendelhető a kiadóhivatalban. 

mindhármat eg 
magában egy 
készült esti 
délutáni 

tc 

Eredeti 
mindenkor szi 
bemutatjuk. 

CimünkBelvár 
Cioban-palc 

. em, li: 

. 

trotteu , 



i különleges ujdonságok 

ruhadiszekven és virágokban 

é kaphatók: 

LIDOLT VIKTOR 
Temesvár I, Str. V. Alexandru. 

hntatain al II 

e- 

tlniy 
n 

u miga -A Sloga csákovai hangver- 

L Mén, enye. A csákovai görög keleti szerb 

ml yházközség meghivására a temes- 

alri Sloga szerb dalárda Csákován 

ngversenyt ad. A Sloga a vasárnapi 

zent Száva ünnep alkalmából Csá- 

bván a délelőtti misén is résztvesz, 

m . te pedig önálló hangverseny kere- 

Aben lép fel. A Slogát Stefano- 
. b ics Milivoj dr. elnök, Zsivano- 

, ics Demeter énekkari elnök, 

anig 

kosztics Péra karnagy és az 

öpész választmány kisérik el Csáko- 

ára. Az esti hangversenyen S üve- 

Aranka szolószámokat ad elő- 

-Felmentett szigurancafőnök. 
ugosról jelentik: Nagy feltünést kel- 
műtt a bukaresti lapok közlése, amely 
eerint Alexandrescu Vazul 
gosi szigurancafőnököt állásától fel- 
entették. A felmentés állitólag azért 

iörtént, mert Alexandrescu sulyos hi- 

atali visszaéléseket követett el. 
1 Előadás vetitett kápekkel. 
Angerbauer Jenő, a lipcsei 

ointavásár temesvári megbizottja, ma, 

zombaton délután hat órakor a te- 

1esvári müegyetem rektorának meg- 

ivására a müegyetem aulájában a 
pesei mintavásárról vetitett képekkel 

/ isért elődást tart. Az érdekes elő- 

/ dásra a belépés dijtalan. 

- Angyalcsináló szülésznő,. 
anéy hogy Sistarovác temesi 
" zségben Frantescu Elena 

Mitl 1] usz éves asszony tiltott mütét követ- 
inell eztében meghalt, A temesvári ügyész- 

ég utasitására a csendőrség a meg- 
nt meg jtett nyomozás alapján megállapi- 
optta, hogy a tiltott beavatkozást 

ndrás Paraschiva sistarováci 

ülésznő végezte. A szülésznőt teg- 
e előállitották a temesvári ügyész- 

égre és Radulescu Aurél ve- 
gyésztgbyette letartóztatási in- 

itványt tett. 

-A szsidó nemzeti szövetség 

ultur előadássorozatának meg- 
lyitása e hó 27 én vasárnap, dél- 

tán 6 órakor lesz a belvárosi hit- 
özség disztermében. Az előadások 

ninden vasárnap délután 6 órakor 

ontosan kezdődnek és azok teljesen 
igyenesek. A rendezőség felkéri 

z előadások látogatóit, hogy kis- 
yermekeket ne hozzanak magukkal. 

Steiner Miksa részletes ki- 
a hogy Jo- 

8ül pletartóztatta S t ein er Miksa bizto- 
jn ! tási igazgatót. Steinert azzal vádolja 
4 Zz ügyészség, hogy aktiv része van 
aéél Danubia biztositótársaságnál elkö- 
M etett visszaélésekben. Steinert teg- 

mil ap ujabb részletes kihallgatás alá 
ft 9 ette a vizsgálóbiró és a Danubia 

mil aegalakulásának körülményeire vo- 
penua latkozólag tett fel kérdéseket. 

geli A Pátria kabaréban szombaton, e 
üritk il 1ó 26-án és vasárnap, 27-én, valamint 
üo01 ninden este kitünő családi müsor szó- 
e akoztatja a közönséget. Fellépnek a 

nyolc tagból álló Osloff orosz tánc- 

s akrobata csoport, továbbá Mister 

/ 31ovanni, a felülmulhatatlan csont- 

hnélküli ember és a többi szenzációs 
szám. Kitünő jazz-zene és előadás 

a
 

ki a székeket és asztalokat. A menye- 

irtokbaltelyezés 1929-ben 
Báliszezonra A fimisiana árvereltetése és kilakol- 

tatási móoSszere 
Temesvár, január 26. 

Ismeretes az a harc, amely heteken 

keresztül folyt a temesvári 

szálló tulajdonjogának a megszerzésé- 

Korona 

re. Ismételt árveréssel végre a Timi- 

siana takarékpénptárnak sikerült meg- 

szerezni az épület tulajdonjogát. A ká- 

véházat és éttermet az azelőtti tulaj- 

donosok Haunold Cecila asszony- 

nak adtak bérbe. Miútán ezeknek a tu- 

lajdonosoknak - az aradi Éles test- 

véreknk - tartozásuk volt a Timisia- 

nával szemben, amelyet nem tudtak 

megfizetnIi, a bank követelése miatt 

elárvereztette a kávéházi és vendéglői 

berendezést. Ez az árverelés napokon 

keresztül tartott - amint erről meg- 

emlékeztünk - és a mód. ahogyan a 

Timisiana ezt az árverést végrehaj- 

totta, minden kulturérzést megcsufol. 

Ugyszólván a vendégek alól huzták 

zetről letépték a lámpákat, a telefon- 
agat 

- Végleg kisajátitották a vá- 
rosi földeket. Évek óta számos 

esetben szóba került már a sajtóban 
a város belterületén házhelyekre ki- 
sajátitott városi földek ügye. A ki- 
sajátitott területet parcellázták és 
ezerkétszáz igényjogosultnak adtak 
azokból háztelket. A város ez ellen 
az összes fórumokhoz felebbezett, 

azonban eredménytelenül. A kor- 
mánytól tegnap megérkezett a végső 
döntés, amely szerint a kisajátitás 

most már végleges. Remélhető, hogy 
a döntés alapján az ezerkétszáz te- 

lektulajdonos tavasszal már meg is 
kezdi az épitkezést. 

Felemelték a kapupénzt, 
Nagy dolgot müvelt tegnap délutáni 
ülésén a város állandó választmánya, 

Olyan taksát emelt fel, amelyet már 
maga a közönség és az érdekelt fog- 
lalkozásu osztály már régen felemelt 

és pedig magasabbra emelték már 
régen, mint amennyire ezt tegnap a 
város urai emelték. A kapupénzről 
van szó. Vagy ki tudja, hogy tegna-. 

éves korában meghalt. 

pig még a házmestereknek kapunyi- 

tás fejében éjfélelőtt egy, 
két lei járt. Bizony nem igen tudtuk 
volna, ha a városi tanács nem emelte 

volna fel. Felemelte bizony és pedig 
éjfélelőtti kapunyitásért két leire, éj- 

félutániért pedig négy leire. 
- Idegenbe ment meghalni. 

becskerekről jelentik: Szki- 

ák Teréz hatvankét esztendős te- 

eteti asszony nemrég érkezett Bó- 
kára és nehány hetet szándékozott 
tölteni fivérénél, aki Bókán katolikus 
plébános. Szkicsák Teréz évek óta 
idegbeteg és ez a betegsége annyira 
erőt vett rajta, hogy halálra szánta 
magát. Éjszaka zsirszódaoldatott ivott. 
A szomszéd szobában lakó fivére hör- 
gésre ébredt fel, orvost hivott, amely 

azonban már nem tudott a szeren- 

csétlen asszonyon segiteni. 

* A Déli Hirlas Budapesten állan- 

dóan olvasható s Park-szálisua Xave 

éjfélután : 

házábanm, VIIL Barcss-tér 18. 

vezetéket elvágták és a legnagyobb 

vandalizmussal jártak el. Haunold Ce- 

cilia, a helyiség bérlője, hogy legalább 

a szálloda vendégeit kiszolgálhassa, 

máshonnan szerzett kávéházi berende- 

zést és redukáltan folytatta az üzemet. 

Erre megjelent a Timisiana egyik 

igazgatója, Berger Ármin dr. ügy- 

véd és a végrehajtó, valamint néhány 

rendőr és több szolga kiséretében, 

akikkel az egész berendezést az utcára 

hordatták ki. Hogy ez nem valami ki- 

méletesen történt, az csak természetes. 

A legtöbb holmi megrongálódott és 

miután a kilakoltatás az esti órákban 

történt, a csődületből mindengi azt 

vihetett el, amit éppen akart. Haunold 

Cecila, akit számos alkalmazottjával 

együtt létében támadott meg ez a bar- 

igazságügyminiszter- bár eljárás, 

hez 

az 
fordult panasszal az igy inszcenált 

birtokbahelyezés miatt. A fontos azon- 

Timisiana hirtokba ban az, hogy a 

került. ! 
::.:.:....:.....ö 

- Halálozások. Stern Jakab 
temesvári főkönyvelő nyolcvannégy 

Az elhunyt 

évtizedeken át Pucher András kályha- 

gyárában tevékenykedett. Halálát fe- 
leségén, született Ungár Fannin ki- 
vül fia, Stern József belvárosi ven- 
déglős, Stern Mátyás berlini keres- 

élő Kékessy Gyula főmérnök felesége 

siratják. Az elhunytban Ungár 
Adolf dr. a temesvári ügyvédi kamara 

prodékánja nagybátyját gyászolja. 
Tegnap délután temették Józseíváros, 
Hunyadi-ut 14. számu gyászház- 
ból. Özvegy Feszler Lajos- 
né, a resicai társadalomnak közbe- 

csülésben álló tagja, hatvankilenc 

éves korában Zürichben meghalt. Az 
elhunyt porait kivánságára Resicára 
szállitották és a város lakosságának 
osztatlan részvéte mellett helyezték 
örök nyugalomra. Őzvegy Feszlerné 
tekintélyes resicai családból szárma. 
zott, apia Frankl Ignác, a régi 
időkben nemcsak a Bánság, hanem 

! Magyarország egyik számottevő nagy- 
kereskedésének volt a tulajdonosa. 
Halálát három fia, Feszler Géza, a 

budapesti Népopera volt zeneigazga- 
tója, jelenleg a baari szinház zene- 

igazgatója, Feszler György dr. kecs- 
keméti orvos és Feszler Antal buda- 
pesti gyárigazgató, valamint fivére 

Frankl Ignác dr. temesvári orvos, 

nyugalmazott resicai munkáspénztári 

igazgató főorvos gyászolják. 

= A Royal kávéházban teljesen uj 

müsorral lépnek fel Patt és Pat- 

tachon, a közkedvelt komikus k. 

Az 

Jersey táncduett, 

uj januári müsor szenzációja 

budapesi 

fellépte. 

a 

Tabarin neves müűvészeinek 

JassiMisu a kiváló román ko- 

mikus, román ésnémet számokkal sze- 

repel. Hell Toni primaballerina 

táncai feltünést keltenek. Müsor atán 

a közönség rendelkezésére áll a Royal 

bár parkettje. 

Köszönetnyilvánitás. 

Mindazoknak, akik férjem, 

WALLANDT KÁROLY 
halála fölötti fájdalmamban vigasztaló szavakkal felkerestek s 

a részvét jelét nyilvánitották, valamint a koporsóra koszorut 
helyeztek, ezuton hálás köszönetet mondok. 

Temesvárott, 1929 január 23-án. 
Ozv. Wallandt Károlyné. 

.
 

5. oldal 

- A Déli Hirlap panaszkönyve. 
Kaptuk a következő levelet: Igen tisztelt 

szerkesztő ur! A Ferdinánd-szálloda épü- 

letének ama részén, amelyen a Gerő- 
féle cipőüzlet van, több a járdára 

nyiló pinceablak látható. A pinceabla- 

kok fölött vasrácsok vannak. Azonban 

ezek az éktelenkedő vasrácsok nem 

jól záródnak és széleik magasabban 

állanak az aszfaltnál. Igy történt meg 

velem, hogy az egyik ilyen kiálló 

járdabeli ablak rácsában megbotlottam, 

elestem és a karomat alaposan meg- 

ütötlem. Szerencse, hogy nagyobb 

bajom nem esett. Ilyen kalamitás 

azonban megtörténhet mással is és 

azért helyes volna, ha a város, amely- 

nek ez a ház a tulajdonát képezi, 

rendbe hozná ezeket a rácsokat. 

Eskütétel a városházán. 
Teheleanu Dumitru városi mér- 
nök, akit nemrég véglegesitettek állá- 
sában, tegnap délelőtt tette le az 
esküt Cra ciun György dr. helyet- 
tes polgármester kezeihez. Rajta ki- 
vül még másik hét véglegesitett 
tisztviselő is letette a hivatalos 
esküt. 

-Az utazás megkönnyitése. 
Nagybecskerekről jelentik: A keres- 

kedelmi és iparkamara figyelemre- 
méltó mozgalmat inditott. Arról van 
szó, hogy a jugoszláv polgárok Ver- 
secről, vagy pedig Módosról román te- 
rületen át román vizum nélkül utazhas- 
sanak Nagykikindára. Ennek fejében 
a jugoszláv hatóságok viszont megen- 
gednék azt, hogy Temesvárról jugo- 
szláv területen keresztül jugoszláv vi- 
zum nélkül utazzanak Szegedre. 
Mindkét esetben csupán tiz dináros 

kedő és egyetlen leánya, a Győrben vizum volna fizetendő. A nagybecs- 
kereki kereskedelmi kamara ezenkivül 
kéri a belgrádi kormány közbenjárá- 
sát arra, hogy a román hatóságok 
ismerjék el a módosi vámhivatalt. 

- Tüz a püspöki palotában. A püs- 

pöki palotában könnyen veszedelmes- 

válható tüz támadt. Waltner 

szobájában 
sé 

József dr. irodaigazgató 

egy kipattanó szikrától meggyulladt 

a parkett és a láng hamarosan tovább- 

terjedt. 

aki a püspöki irodában 

Szerencsére az irodaigazgató, 

tartózkodott. 

benézett a szobájába és észrevette a 

veszedelmet. Azonnal értesitették a 

tüzoltóságot, amely kivonult és a tü- 

zet eloltotta. A szoba berendezését si- 

került megmenteni. 

Tavaszi és nyári 
divatlapok megérkeztek 

Galambos 
céghez, 

Hunyady-utca, Belváros. 
(545) 

* Február elsején uj előfizetési 

hónap kezdődik. Uj alőfizetőinknek 

azonban már az előfizetés napjától 

ingyen küldjük a lapot else- 

jéig. Az előfizető nemcsak a 

legfrissebb hireket kapja minden 

más lapot megelőzően, hanem naronta 

tárcát. regényt, élénk gazdasági és 
sportrovatot, valamint a rádjómüűsort. 

Csak a Déli Hirlap előfizetői minden 
hónapban ingyen közölhetnek egy 
tiz szóig terjedő apróhirdetést Akik 

most előfizetnek, a régi előfizetőkkel 

együtt résztvesznek abban a sorsolás- 
ban, melyet február 6-án rendezünk. 
A nyertes utalványt kap mellyel 

febraár hónapban bármikor három 
napon át teljesen ingyen lakhatik Bu- 

a Keleti pályaudvar érkezés oldalá- 

val szemben fekszik ugy. hogy a kocsi 

költséget megtakaritja. Siessen 

azért mindenki előfizetni, mert ha a 

szerencse kedvez, ugy már február 

is 

6-án nyerhet ilyen szállodautalványt. 

dapesten a Park szállóban. A szálloda 



Sechrammei 

Muskáitli bál. Mához egy hétre 
lesz a Temesvári Magyar Nőegylet 
nagy magyar bálja a Tiszti Kaszinó- 

ban. A bál iránt nemcsak Temesvá- 
rott, hanem megyeszerte nagy érdek- 
lődés mutatkozik. A rendezőség ez- 

rekre menő meghivókht küldött szét. 
A bál látogatói bármilyen báli ruhá- 
ban jöhetnek, azonban legszivesebben 

veszi a rendezőség a magyar ruhát. 
A bál a muskátlivirág jegyében fog 
lefolyni. A báli rendezőség hétfőn, 

január huszonnyolcadikán este nyolc 
órakor tart ülést a Dom-tér I. sz. 

alatt. 

A bánsági sportkerület álarcos- 
bálja. Ma este tartja a bánsági 
sportkerület a Tiszti Kaszinó összes 
termeiben nagysikerünek igérkező ál- 
arcosbálját, amelyen Temesvár elő- 
kelő társadalma vesz részt. Simbo- 
teanu ezredes, sportkerületi elnök 
vezetése mellett a rendezőbizottság 
mindent a legaprólékosabban előké- 
szitett és igy a ma esti bál sikere 
előre is biztositottnak tekinthető. Az 
álarcosbál két nagy eseménye a jel- 
mez és a szépségverseny lesz. A leg- 
szebb jelmez tulajdonosa és a leg- 

szebb hölgy diszes kivitelüű és müvészi 
értékü ajándékot kap. A zenét három 
zenekar szolgáltatja, közöttük a már 
ismertté vált TAC jazz zenekara is. 
A rendezőség még számtalan szóra- 
kozásról gondoskodott. Akik tévedés- 
ből nem kaptak meghivót, 710 tele- 
fonszám alatt reklamálhatják. 

Magyar bál Végváron. A 

magyar dalárda elhatározta, 

farsangban, február 3-án este 

fele vendéglőben megrendezi 

amelynek tiszta jövedelme a magyar 

végvári 

hogy a 

a Tóth- 

egyetemi hallgatók segélyezésére for- 

dittatik. Az estélyre meghivták a te- 

mestorontáli Magyar Párt vezetőségét 

és az elnökség 1s megigérte képvisel- 

tetését. A bál előtt gazdag program 

lesz, melynek összeállitása most fo- 

lyik. Többen fognak szerepelni a mü- 

soron Temesvárról is. Hisszük, hogy 

a dalárda nemes céljait szép siker 

fogja koronázni. 

Rádió 

Szombat. (Január 26.) Budapest. 9 
óra 15: Cigányzene. 12 óra 20: Gramo- 

fonzene. 5 óra: A Kisfaludy Társaság 

irodalmii délutánja. 3 ó 40: Szalon trlé 

hangverseny Láng Jolán énekesnő köz- 

remüködésével. 7 óra 15: János vitéz 
; 10 óra 30 Ci- 

gányzene. Bécs. 11 óra: Zene. 5 óra 30: 

Beethoven szonáták. 7 óra 10: Dalest. 

Bukarest. 5 óra: Szórakoztató zene. 6 

óra: Énekhangverseny. 6 óra 30: Köny- 

nyü zene. 9 óra: Zenekari hangverseny. 

4 óra: Szórakoztató zene. 9 

eimü operett előadása. 

Breslau. 

óra: Mafalda Salvatini énekesnő dai- 

estje. 10 óra 30: Tánczene. Hamburg. 4 

óra: Zenei humoreszkek. 8 óra 20: Ze- 

nekari hangvezseny 9 óra 50: Zongora 

parodiák. Milánó. 8 óra 45: Zongora 

hangverseny. 3 óra: Opera közvetitése 

a skála szinházból. München. 4 óra: 

óra 10: Zenekari 

hangverseny és ének. Prága. 4 óra 30: 

Szórakoztató zene. 10 óra 30: Cigány- 

zene. Stuttgart. 3 óra: Schubert hang- 

verseny. 4 óra: Tánczene. 8 óra 30: A 

Mlharmonikus zenekar hangversenye. 
Toulouse. 8 óra 30 Strauss-zene. 8 óra 
45: Argetinai tangók. 9 óra: Párisi 

hangvereny közvetitése. 9 óra 30: Az- 

gentinai dalok gitár kisérettel. 
l 

bálját, 

óra: Kozmetika és hirek. 10 óra: Ka- 

tolikus istentisztelet. 11 óra 15: Hvan- 

gelikus istentisztelet. 12 óra 30: Szim- 

fonikus hangverseny, Szabó Lujza 

énekesnő közremüködésével. 3 óra 380: 

Mezőgazdasági előadás. 4 óra 15: Rá- 

dióliceunm Basilides Mária operaéne- 

kesnő közremüködésével. 5 óra 420: 

Sporteredmények. 5 óra 40: A csiznia- 

dia mint kisértet cimü népszinmü elő- 

adása. S óra 30: Grieg hangverseny 

Szende 

ködésével. 

Ferenc operaénekes közremiü- 

10 óra: 

óra: Szimfonikus zenekari hans zer- 

Wiener 

hangversenye 

Cigányze ne . Béscs. 11 

Orchester több pera- 

énekes közremüködésével. 6 óra 45: 

Temesvár, január 26. 

AKálmán Imre-féle zenei csőd- 

operettkaimárok és libretto-mixtereg, 

tömeg gyors likvidálása után, olyan 

obperett bemutatójának voltunk tamnnui 

a temesvári német szinházban, ame: 

egész estén át osztatian gyönyörüség 

forrása volt. Eyeler szintén a hetvenes 

években jár, mint a francia Messagoer, 

akinek Párisban néhány hónap előtt 

bemutatott operettje, legnagyobb zenei 

sikere volt. Furcsa, hogy a főlényes 

akik mindig éberen figyelnek arra, 

hogy mit kiván a vendég, épp mosta- 

nában csusznak el tömegesen, miker 

közönségismeretük teljébe jutottak. 

Pedig, aki többet ad, az már igazán 

csal! Káprázatos rendezés, földöntuli 

világitás, jazz parafrázis, raffinált 

hangszerelés, orosz mélabu, amerikai 

knokcabaut humor, nyereg alatt puhi- 

tott csárdás, Mitschuko parfőmben pá- 

rolt sanzon, eredeti francia nyelvü 

használati utasitással, divatrevü, mez- 

telen ifju görlők két salátalevél közé 
csomagolva, mint a friss falusi vaj, 

minden megtalálható, mi szem, fülnek 

oDpe- 

rettekben - és mégis bukás a részük. 

ingere a legujabb kálmánszerü 

Aztán jön két öreg ur, kik oda se 

hederitenek, hogy mi csiklandozza a 

nagyérdemü közönséget, nem is sejtik, 

hogy mik a legujabb „akarások" s 

mégis diadalmas sikert aratnak. Köny- 

nyü nekik! Ők még mindig a tegnapi 

Rózsahegyi Kálmán Amerikába 
megy. Budapestről jelentik: A kul- 
tuszminiszter Róz s ahegyi Kál- 
mánnak, mint a Nemzeti Szinház 
tagjának február elsejétől junius 
harmincadikáig terjedő időre fizetés 
nélküli szabadságot adott. Rózsa- 
hegyi valószinüleg Amerikába megy 
szabadságideje alatt. 

A német szinház müsora: 

Január 26-án délután négy órakor: 

Der Struwelpeter. 

Vasárnap. (Január 27.) Budapest 9 

Tonküntler 

Kamarazene. 8 óra 15: Fall operett 

' előadása. Breslau. 11 óra: Evangelikuas 

istentisztelet. 3 óra 10: Mesedélutá.. 4 

óra 25: 10 óra 0 

Tánczene. Berlin. 4 óra 30: Szórakoz- 

Tarka est. 9 óra: Ze- 

Szórakoztató zene. 

tató zene. 8 óra: 

ekari hangverseny. Kattowitz. 3 cra 

15: A varsói zimionikus hangverseny 

közvetitése. 6 óra: Népies zenekari eés 

8 óra 30 A 

esti hangverseny átvitele. 10 

Langenberg. 6 óra 

20: Schubert hangverseny. 8 óra 3: A 

óra 30: Tánczene. 

dollárkirálynő cimü operett előadása. 

Stuttgart. 8 óra: 

9 óra 15: Tarka est. Varsó. 

Szimfonikus hangverseny. 

Mozart hangveseny. 

3 óra 15: 

6 óra 20: 

Népies zenekari hangverseny. 10 óra 

30: Tánczene. 

" yvvvyvvvyvvvvvvvvvvvvvvvevvevvvvvvvvvvvyvvvvvvr 

A mnémneti fársulai 
Eysier-operettet nautatoti be 

sőt tegnapelőtti muzsikát csinálják, ; 

nem is képzelik kottairás közben, hogy 

most valami „uj" kell, mert ami volt, 

komplikált a 

zenéjük, igénytelen, mégis erővel tel- 

és irányválságok, nem 

jesen átfogó. Egy titkuk van. Tudnak 

muzsikálni! Aki pedig tud, az még, ha 

nem is akarná, akkor is mindig uj és 

mindig modern, ha száz éves is. Eysler 

taktustól 

friss, őszinte, 

operettje az első utolsóig 

szivmuzsika; harmoni- 
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kus. Elragadó kecsesség, üde grácia 

ömlik benne, tiszta plasztikus formái 

szerves összefüggései a straussi, 

i architektutának. Wiene- 

risch, kortátfogó, kifejező értelemben. 

A libretto is méltó munka, mulatsá- 

gos, kerek, mesélő hangulatu, szelleme 

enyhe füszer. 

Az előadás tökéletes 

Dorée 

tő, széphangu, délceg mozgásu hus cs 

waldteufel 

Pia 

régi Nürnberget érzékelte- 

volt. 

vér figura volt a céhek életéből, Wn- 

gersky tüzes, furfangos, snájdig 

ötvössegéd. W annaus hallatlanul 

l bizarr és megremegtetően nevettető a 

gróf szerepében, Lagrange fall- 

staffi alak. Schönherr áar. kar- 

mester remekelt, egyetlen zenei 

séget sem hagyott kiaknázatlanul. 

zép- 

A közönség egy áttapsolt est után 
avval a benső vidámsággal távozort, 
mely mindig hüséges kisérője az igaz 
zenei élvezetnek. 

Flaneunr. 
en 

Január 26-án este félkilenckor: Das 

Schwalbennest. 

Január 27-én délután félháromkor: 

Die goldene Meisterin. 

Január 27-én délután félhatkor: fch 

hab mein Herz in Heidelberg verloren. 

Január 27-én es'e félkilenckor: Die 

Herzogin von Chikago.. 

Január 28-án este félkilenckor: Der 

fidele Bauer. 
a 
vs 

ISTVAÁN 

! A Temesváriak találkozóhelye BUDAPEST legelsőrendü, modern 
,saládi szállója az 

SZÁLLODA 
VI., PODMANICZKY-UTCA 8. 

Mérsékelt árak, modern berendezés, központi fütés, melegvizszol- 
gáltatás, lift. aA nyugati pályaudvar mellett. 

Elsőrendü konyha. 

KIRÁLY 

az nem gilt. Bennük nincsenek ritmus í 

1929 január 27 

Művészet 
VYv vvvvveν 

A Glória-dalegylet estéje. A t 
mesvári Glória dalegylet ma este ki 
lenc órakor a Novotny-féle teremben 
kedélyes estét tart. A tiz számból 

azonkivül lesznek szavalatok, zene 
számok, táncok és egyfelvonásosok 
A müsor szereplői Djanics Aranka 
Schibek Elza, Tóth Elemér, Regula 
Gyula, Szenetra Józsa, Czank László 
Flauder Gyula, Ludwig Ferenc, Ko 
zovics Sándor, Nauer György, Sze. 

netra József, Balassa Jenő, Szlovál 
Mariska, Schneider Károly, Hiladi 

Clement Viktor, Bachel An 
Jakab Vilma, Gánóczy Kál. 
Vátz Jenő, Molnár András 

Stelzl istván, Jovanovics Dragolyub 
Szenetra Lajos, Djanics Ferenc és 
Berey Sándor. A müsort Tamás 
Antal konferálja be. Belépődij nin 
csen. A részletes müsor husz leibe 
kerül. 
Egyházi zene. A székesegyház: 

énekkar január hó 27 én, vasárnap a 
9 órai nagymisén adja elő Golle1 

Vincének, a bécsi egyházzenei aka 
démia tanárának op. 83. Missa 
Beati pacifici cimü miséjél 
uj betanulásban első izben bariton 
szolóval, vegyeskarra, orgona- és ze- 
nekari kisérettel. A bariton szolót 
Kiank Jenő énekli, mely végig- 
vonul az egész misén ugy a Kyrien, 
mint a Credon és az Agnuson. A 
mise zenéje egyesiti a modern zenei 
kifejezés minden eszközét, mindazon- 

által a legszigorubban egyházias. A 
szerző a misét a két éve megtartott 

bécsi Beethoven. kongresszuson a 

székesegyházi karnagynak ajánlotta 
és most kerül elsőizben előadásra. 
A székesegyházi karnagy ezuttal is 
figyelmezteti a mükedvelő zenészeket 
és énekeseket, hogy január hó 26-án 
este fél 8 órakor a Dómkóruson 
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bája fél 7 órakor lesz a 
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összpróbát tart, mig a szoprán pró. 
baloldali 

sekrestye fütött helyiségében. 

Nyilttér 
(Az e rovatban közöltekért a szerkesztőseg 

nem vállal felelősséget.) 

Ertiesiilés! 
Értesitjük a „Zsidó Nemzeti Szövet 

ség" tagjait, az .Uj-Kor" előfiz-őit e- 
hirdetőit. s a „Keren-Kajemet" per- 
selytulajdonosait, hogy Reich Zsig- 
mond urtól az incasso és perselyüri 
tési jogot megvontuk. A jövőben a 
perselyeket kizárólag meghatalmazás- 

somerethek és sal ellátott 

ürithetik, mig a Zsidó Nemzeti Szö- 

vetség és UjKor incasszóját Bárdos 

Izsó ur, megbizottunk jogosult eszkö- 

theil Ernő aláirásával ellát ott 

zölni, ki Wenl Adofl dr. és Kauf- 

meghatalmazással igazolja személyét. 

Timisoara. 

somérok 

Zsidó Nemzeti Szövetség, 

Nőegylet báljára 
párták, diademok himzett 
fátylak és kötények nagy 

választékban 
olcsón kaphatók;j 

ugyszintén rendelés szerint 
készül. 

„HELIOS művirágüzlet 
Jenőherceg- utca. 



megmondja multját, jelenét, jövőjét. 

Nem csalás. Minden beteljesül. La- 

kik Temesvár-Józsefváros, Str. Iancu 
Vacarescu (Bem-utca) 23. I. emelet 
ajtó 7. baloldali lépcső. Diszkrét be- 
járat. 

Alkalmazás 

14 éven felüli leányok felvétetnek 
ragasztásra a Helicon-nyomdában. 
Jelentkezés reggel 8 órakor. (516) 

Iy, Keresünk proviziósügynököt, aki 
abánáti községek kereskedőit és 

asztalosait látogatja. - Ajánlato- 
kat „Jó kereset" alatt a lapkiadóba. 

(531) 
JEaó, Szly 

y yNémetül beszélő ügyes füszeres 
e segéd azonnali belépésre felvétetik 

Fratelia Str. X. No. 10. (527) 

Allást keres . 
Állást keresek mint irodaszolga, 

pénzbeszedő vagy raktárnok, több 
éves, legjobb bizonyitványokkal 
rendelkezem. Pintér András, Mehala, 
Str. Besarabia (Harang-utca) 35/a. 

Et 

Házaspár hazmesteri állást keres 
m azonnalra, - kertészethez és szőllő- 

neveléshez ért. Cim a kiadóban. 
(524) 

iEoláz uBejáró szakácsnóő állást keres. Dózsa- 
8 lis tér 8 (556) 

m mé Adás-vétel 

Kifogástalan, használt, finom smo- 
king-öltöny középtermetre eladó. 

Megtekinthető d. u. 2-4-ig. Hitel- 
*%bank palota I., ajtó 3. 

Nagy, antik iratszekrény eladó. Meg- 
az árdi tekinthető d. u. 2-4-ig. Hitelbank- 
miena bpalota I., ajtó 3. 

m t Fekete ünnepi és szürke öltöny 
mad magas, karcsu férfitermetre, ugyszin- 

tén egy felöltő eladó. Dózsa-u. 18, 
a földszint. (408) 

elül 

„ota A 
lelő 1 : . E 

N hibákkal 

ű I 
Áraink a kirakatban megtekinthetők. 

A szörmensztálaua.ban 30.0/o-1g ármárséhlés 
Grossmann Sándor Wotil 32 Vell 

eég a gyárv. szerb templom mellett. 

Egy keveset használt 503-as nyi- 
! tott Fiat-autó eladó. Kitünő álla- 

3 potban, előnyös fizetési feltételek 
1 mellett. Érdeklődni: Józsefváros, 
Begabalsor 20a, I. emelet, 2. ajtó. 

122 között. (543) 
Több házhely Rónácon olcsón és 

kedvező részletfizetés ellenében el- 
adó. Cim : Mehala, Str. Moldovei 18. 

külonféle 
a mi Azonnal kiadó egy trafikbódé. 
velséz Szükséges tőkebefektetés harminc- 

ezer lei. Gyárváros, Fő-u. 46. (Trafik.) 

im farkaskutya találtatott. Tulajdo- 
nosa jelentkezzék: Lakatos Béla, 
Rónác, meghosszabbitott Pöltenberg- 
utca. (550) 

Családok figyelmébe ajánlom cuk- 
rászdám megtekintését. Lakodalmak, 

á í zsurok rendezését jutányos áron vál- 
m lalom. Holli lózsef, Posta u 8. (2848) 

g 1 Keresek bérbe egy pár hold szántó- 
1 rdet z 1 telep közeláesl 

gi0dni e 
dő " a 

fat 
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Eszébe jutott a tiszt parancsa, hogy 

dobják a holttesteket a Névába. Arra 

gondolt, hogy őt is beledobják eleve- 

nen holt társaival együtt. 

Talán módja lesz majd uszva mene- 

külni és lehetséges, hogy a rőtszakállu 

vörösőr ezt a lehetőséget akarta szá- 

mára megnyitni. De ha sikerül is neki 

partot érni a tuloldalon, mihez fogjon 

és havá menjen meztelenül, ruha nél- 

kül De, ki tudja, hogy a rőtszakállu 
börtönőr tényleg arra gondolt-e, hogy 

megmentse az életét. Hátha csak azt 

akarta, hogy borzalmai megnöveked- 

jenek és majd most végez vele a Né- 

vánál? Hiszen emlékezett, milyen gu- 

nyosan mosolygott ott a fogház udva- 

rán, amikor a puskáját rája emelte. 

Az autók zörgéséből nemsokára meg- 

tudta, hogy már elhagyták a városi 

kövezetet és kivül járnak a városban, 

ahol már nincsen kövezett ut. 

Vagy további tiz perc multán az 

autó megállott. És hallani lehetett, 

hogy a másik két autó is áll, amelyen 

szintén hoztak hullákat. 

Hallani lehetett, amint a három 0- hoz. 

í 
í 

j 

főr és a velük érkezett néhány fogház- 

őr leugrál az autókról, amelyek bak- 

jain ültek. 

- No, testvérek, - hallotta aztán a maga lejön az autóról, menjen a maá 

rőtszakállunak a hangját - ebben az 

egész munkában az a legjobb, hogy 

ilyenkor, ha kijövünk ide, 

ihatunk egy kis vutkit. 

legalább 

ról és hangos kurjantással társai után 

- Hogy a fenébe ihatunk vutkit - 

szólt egy bosszus hang - hiszen nin- 

icsen. Akármilyen jó is ez a szovjet, 

az a rossz benne, hogy nem szabad 

vutkit inni, mert minden pálinkafőző- 

üstöt lefcglaltak. 

- Hát az igaz, - beszélt ujra a rőt- 

szakállua - de azért akadnak okos és 

embertársaik iránt jószivü elvtársak, 

akik titokban főznek egy kis vutkit. 

Nézzetek csak oda! Látjátok ott azt a 

vasuti bakterházat? Kobilov Pjotor 

ott az őr és Kobilov Pjotor titokban 

vutkit készit. Már voltam párszor nála 

lés gyönyörüségem telt az italában. 

Nos, hogy most itt vagyunk, látogas- 

sunk el hozzá. Akartok jönni? 

- Akarunk! - zugták a többiek és 

a nyelvükkel csettintettek, mintha mar 

előre érezték volna a vutki izét. 

- Hát akkor gyerünk! Üljük meg 

ezeknek a burzsujkutyáknak a halotti 

torát. Akkor is ráérünk beledobálni a 

folyóba, ha majd visszatérünk a Ko- 

bilov Pjotortól. Azokkal a golyókkal, 

amiket a fejükbe kaptak, egyikük sem 

szökik meg innen. 

Társai röhögve fogadták ezt a meg- 

jegyzését. 

Megindultak. 

Nemsokára érezte, hogy valaki föl- 

kapja meztelen testét, mint 

zsákot a levegőbe lóditja s aztán rá- 

csapta a teherautóra egy csomó össze- 

vissza heverő meztelen hullára. 

Aztán ujra felzugtak az autók mo- 

torjai, de akkor már megindultak az 

autók maguk is. A börtön nehéz ka- 

puja fölnyilott és egymásután fordul- 

tak ki rajta a halott foglyokkal meg- 

rakott teherautók 

Végig a városon rohantak az autók. 

Zubkov irtózattal érezte, hozy az 

alatta és körülötte heverő hullák mint 

. hülnek ki és mint merevednek meg. 

Nem tudta, hogy mi fog még követ- 
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valami 

tem a pipámat. 

............................................................... 

Szalmazsáktól tőhercegi nászig 
Zubkov Sándor s Viktória hercegnő regénye 

Irta: Kubán Endre 

(Folycatás.) 

amikor valaki közülük futva jött visz- 

sza. Zubkov ézezte, hogy valaki föléje 

hajol és aztán hallotta, amint az a va- 

laki a fülébe sug. Megismerte a rőt- 

szakállu hangját. 

Ha társairamal már messzire le- 

szek, tünjön el gyorsan az autóról. Az 

autóvezető ülése alá ruhákat rejtettem. 

Azokat vegye magához és valami bo- 

kor mellett felöltözhetik. Csak igye- 

kezzék minél távolabbra kerülni. Pró- 

báljon eljutni Denikin tábornokhoz. 

Volt cári tisztek majd bővebbet mon- 

danak róla. Én is cári altiszt voltam és 

csak azért szegődtem ezekhez, hogy em- 

bereinken segithessek, ahol csak tudok. 

Hát azért nem lőttem magára. 

Talán még beszélt volna, de a többi 

börtönőr már nyugtalankodott és egyi- 

kük visszakiáltott: 

Bé, Gyere Vasziljko, mi lesz? 

már! 

A rőtszakállu visszakiáltott: 

Csak azért jöt- 

tem vissza, mert az ülés alatt felejtet- 

- Megyek már no. 

Aztán ujra suttogva beszélt Zubkov- 

- Van még két társam a fogházban. 

Azok se lőttek azokra a foglyokra, ame- 

lyekkel szemben állottak. Azért, ha 

sik két teherautóhoz és hivja magával ! 

azokat, akik ott életben vannak. ! 

Az őr azután leugrott a teherautó- 

sietett. 
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Zubkov várt három-négy percig. Ak- 

kor fölnyitotta a szemét. Fölnézett az 

Ragyogtak a csillagok. égre egre. 

- Istenem, köszönöm néked, hogy 

megmentettél! 

Ez a rövid fehász imaszerüen hagyta 

el az ajkát. 

Azután felült és óvatosan körülné- 

zett. A széles mezőn nem látott sehol 

semmit. A három teherautó szorosan a 

Néva folyó partján állott a füvön. 

Hallgatózott. Semerről semmi nesz. 

Lassan, óvatosan leszállott a hideg, ' 

merev halottakról. Óvatosan mozgott, 

mintha attól tartott volna, hogy azok- 

nak az élettelen testeknek fáj, ha erő- 

sen nyomja őket. 

Mikor lent állott az autó mellett és 

a talpa érezte a hajnali harmattól ned- ! 

ves füvet, nagyot nyujtózott. 

Vigyázva kémlelt minden irányba, 

látott senkit. Látta, 

messziről világit a vasuti bakterház 

ablakából a lámpa. Eszébe jutott, hogy 
a börtönőrök most ott vudkiznak Ko- 

de nem amint 

bilov Pjotornál. 

Lábujjhegyen körüljárta a három 

teherautót. Majd másodszor is megke- 

rülte azokat és csak azután mert miná- 

egyiknél félhangosan megszólalni: 

- Pajtások. akik életben vagytok, 

sietve jőjjetek le, mert megmenekül- 

tünk! 

A hullák között megmozdultak az 
élők és hamarosan hat meztelen alak 

mozgott Zubkovval együtt az autók 

mellett. 

Zubkov azután az autók ülései alatt 

keresgélt és talált is ott különböző ru- 

hadarabokat. Ezekből ellátta saját ma- 

gát és a többit kiosztotta társai között. 

- Pajtások, - mondotta - most 

nincsen sok idő a magyarázgatásra. 

Csak annyit mondok, hogy minket volt 

cári altisztek mentettek meg, akik most 

börtönőrök. Azt is mondták, hogy igye- 
kezzünk Denikin tábornokhoz eljutni. 

. 

Nem tudom ennek a célját. De ilehet, 

hogy Denikin ellenforradalmat szervez 

és maga köré gyüjti a cárizmus hiveit. 

Sokáig voltam a börtönben és fogal- 

mam sincsen róla, hogy azóta mi min- 

den történt. 

A többiek is sorra mondták, hogy 

nem tudják, mire készülnek a régi cá- 
rizmus hivei, de valószinünek tarvottak 

hogy Denikin ellenforradalomra ké- 

szül. 

Ujra Zubkov vette át a szót: 

- De most nincsen erről idő filozo- 

fálni. Majd megtudjuk még, hogy ho- 

gyan áll a dolog. Hiszen bizonyára 

mindegyikünknek lesznek ismerőseink, 

akik velünk éreznek és akik majd el- 

mondanak mindent. Most különben 

sincs időnk hosszu filozofálásra, mert 

az őrök minden pillanatban visszatér- 

hetnek és ha itt találnak minket, ak- 

kor nemcsak nekünk lesz bajunk, na- 

nem megmentőinknek is kellemetlen 

lesz a dolog. Mert az őrök között bi- 
zonyára lesznek meggyőződéses kom- 

munisták is, akik nem hallgatják el 

csak ugy a mi megmentésünket és iő- 

Nleg azt, hogy vannak közöttük olya- 

nok, akik a cáristákkal tartanak. 

- Hát menjünk a városba, - szólt 

a megmentettak egyike. 

- Hohó, pajtások, az nem megy 

csak ugy! Nagyon résen kell len- 

nünk. Nem szabad magunkat elbiz- 

nunk, hogy most megszabadultunk. 

Először is nem szabad hatunknak egy 

csoportban haladnunk, mert akkor 

könnyen magunkra vonjuk a sok kom- 

munista spiclinek a figyelmét, akik 

ezrével szaladgálnak a városban. Azért 

más-más utakon kell a városba igye- 

keznünk. 

(Folyt. köv.) 

Elsőrendü 

Gázkoksz 

és aninai Kős zen 

legolcsóbban házhoz szállitva 

KOHN ADOLF és FIA 
Gyárváros, Fő-u. 2 (posta mellett). 

TELEFON 229. (542) 

használjon KULKA-téle 
liliom-tejkrémet, iliona- * 
lejszappant, Hiliompu- ak 
dert, 3 szinben. Kapható 
kizárólag KULKA Emil városi 
gyógyszertárában, a „Fekete Sas 
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Értesités. 
A Polgári Aggmenhely 

Egyesület 
tudomására adja a n. é. 
közönségnek, hogy hivatalos 

óráit, 

naponta d. u. 4-6 óráig 
tartja, 

amikor a tagfelvétel történik. 

Ugyanott 

nyugdijasok kerestetnek 
magas keresetet, 
bbiztositó munkára. 

lelentkezések: 
II, Mérleg-utca 2. szám. 
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A békeszerződések reviziója szükséges, 
de az idő még nem alkalmas 

Budapest, jan. 25 

A magyar képviselőház elé tegnap 

került a honvédlegénység, valamint a 

honvédlegénység hozzátartozóinak el- 

látásáról szoló javaslat. A javaslatot 

Heged üs Kálmán előadó ismer- 

tette, aki hangsulyozta, hogy a kor- 

mány szándéka ezzel a törvényjavas- 

lattal az, hegy miként a honvédaltisz- 

tek, éppen ugy katonai kötelezettsé- 

gük kitöltése után a közhonvédek is 

nyugdijban részesüljenek, elhalálozá- 

suk esetén pedig özvegyeik és árvaáik 

állami támogatásban részesüljenek. 

A javaslathoz elsőnek Csont s 

Imre szólt hozzá. 

Hangoztatta, hogy a zsoldos hadse- 

reg elviselhetetlen terhet jelent :7 

ország számára. Ez a teher napon- 

kint hetvenötezer pengőt jelent. 

Inditványozza, hogy az általános víd- 

kötelezettség érdekében nagyszahásu 

propagandát csináljanak. 

Szilágyi Lajos szólalt fel az- 

után, aki rámutatott az általános véd- 

kötelezettség előnyeire és a mai had 

seregtartás hátrányaira. Vádolja a 

kormányt, hogy a békeszerződés ka- 
tonai rendelkezéseinek reviziója ér- 

dekében semmit nem cselekszik. Véguül 

kijelenti hogy a közvéleményben az a 

nézet fejlődött ki, hogy a békeszerző- 

dés reviziójának a legfőbb akadálya a 

Bethlen-kormány. 

Bethlen István gróf miniszter- 

elnök reflektált Szilágyi Lajos felszó- 

lalására. Hangsulyozta, hogy a kor- 

mány részéről eddig tett különvöző 

nyilatkozatok alapján nem lehet senki 

előtt kétséges, hogy 

a kormánynak csak egy feladata 

lehet és pedig a revizió elősegitése, 

támogatása és siettetése. Azonban 

a kormánynak a nemzetközi helv. 

zetre is tekintettel kell lennie. 
- Az időt - mondotta Bethlen f-t- 

ván miniszterelnök - nem látom még 

megérve a revizió érdekében való fel. 

lépésre. Idő előtt nem kivánok lépé- 
seket tenni. Minden kormánynak res- 
pektálni kell a nemzetközi viszonylas- 

tokat és a fennálló helyzeteket. A bé- 
keszerződés határozmányai- 

nak reviziója akkor lesz aktuális, ha 

katonai 

bebizonyosodik, hogy a leszerelési kon- 

ferenciák nem vezetnek eredményre, 

vagy mert az egymással szembenéllók 

nem tudnak, da nem is akarnak le 

szerelni. 

Hasonló helyzetben van Németor- 

szág, Ausztvia és Bulgária is, ahol 

a szerződések értelmében 

zsoldos hadsereget lehetett 

litani. 

szintén 

fölál- 

A magyar kormánynak ebben a ker- 
désben nem zabad magát ezen orszá- 

goktól izolálnia. Kijelentem ujra, 

hogy a kormány szükségesnek zartja 

a reviziót, de ez időt a konkrét lépé- 

sekre majd akkor látja elérkezettnek, 

ha egyfelül a leszerelési konfereneiák 

másfealol. eredménytelenek maradnak, 

ha ebben a kérdésben a legyőzött álla 

mok közptt imerségyezés öhet lét 

Megszünnek a szinekurák 
most takarékoskodmnmalk a köznpénzekikel 

Bukarest, január 25. 

A szenátusban Madgearu ke- 
reskedelmi miniszter beterjesztette a 
kereskedelmi és iparkamarák reform- 
járól szoló törvényjavaslatot. Hang- 
sulyozza, hogy a kereskedelmi és 
iparkamarákat teljesen mentesiteni 
fogják a politikától és a reformokat 
fokozatosan viszik keresztül. Ezzel 
kapcsolatosan megemlitette, hogy a 
kormány a szinekurákat minden té- 
ren megszünteti, mert a közpénzek- 
kel takarékoskodni kiván. A keres- 
kedelmi miniszteriumban negyven- 

kilenc szinekurát szüntettek meg. A 
kormánybiztosi állásokat is meg- 
szüntetik a kamaráknál. 
A szenátus azután általánosságban, 

majd néhány stiláris módositás után 
részleteiben is elfogadta a javas- 
latot. 

A kamarában folytatták a felirati 
vitát. 
Crisan erdélyi nemzetipárti 

képviselő azzal vádolta a hiberáliso- 
kat, hogy gazdaságilag igájuk alá 
igyekeztek az országot hajtani. A 
kormány iránt bizalommal viseltetik. 

Számos visszaélés 
deriüili ki aradi rendőrtisztek ellem 

Arad, január 26. 
A belügyminiszterium két nap előtt 

Aradra küldte Olesan u belügyi 
vezérfelügyelőt, aki több aradi rendőr- 
tiszt ellen emelt sulyos panaszok 
ügyében tartott vizsgálatot. A vizs- 
gálat során a legsulyosabb vádpon. 
tok Andreescu volt rendőrigaz- 
gató ellen igazolódtak be. A felje- 
lentések szerint a rendőrigazgató 
a visszaélések egész sorozatát kö- 
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! vette el két esztendős ujabb aradi 
miuüködése alatt. Beigazolódott, hogy 
Andreescu rendőrigazgató egy 
Weisz nevü rovottmultu aradi 
lakostól harminötezer leit vett fel 
azzal az igérettel, ki fogja járni neki 
a miniszteriumban, hogy az ,itt a 
piros - ott a piros" tiltott hazárd- 
játékkal szabadon operálhasson. A 
rendőrigazgató felvette a pénzt, de 
egy épéet sem tett abban az árány- 

Zürichben : a lei 312 áriban 15740 
Temesvári magánárilolyamok 1929 január 26-án reggel: 

Terményárak: 
árpa 730, zab 735, rozs 740, korpa 510, láb- 

kiüógrammonkint Napraforgómag 7 

Buza 315, tengeri 705, 
liszt 000, burgonya 315 lei száz 
tökkmag 15 lucerna 45, vörös lóhere 05 lei egy kilónkint. 

az országos 
Sportszövetség 
bánáti kerülete 
Jelmezverseny. 

Felelős kiadó: VÁRNAY KLEMERár 

Művészi dijak. katenazene. Jazzbani. 

lemetlen, nemcsak a hideg miatt, ha 

i lyos balesetre vezetett. Koch Ferenc- 

F. hó 26-án, szombaton este a a Tiszti Haszinóban 

- álarcosbálja 
aelúvók el. 710 

Nyomatott a .HELICON. Bánáti Nzemáa eumirai aber- 

V. EVF. 21. 5zAM 

ban, ihogylaz engedélyt megszerezzel 
mert hiszen éppen a rendőrségnel 
kell az ilyen természetü tiltott játé 
kot a legerélyesebben üldözni, And 
reescu rendőrigazgatón kivül még 
három volt aradi rendőrtisztviselő 
köztük egy közismert volt hatóság, 
személy ellen is elyik a vizsgálat. 

i? 

Életveszélyes 
a közkutakból vizet h 

venni mi 
Temesvár, januám 85. hae aky a 

Van Temesvárott egy csomó utca 
ahol a házakba nincsen bevezetve a vz; 
vezeték és a lakosság az utcánm lerő 
közkutakról viszi haza a vizet. Ez kü 
lönösen ilyenkor téli időben igen kel- ' 

nem azért is, mert a közkutak a jéz 
miatt nehezen közelithetők meg. A ku 
takból ugyanis minden vizvételkor 
viz folyik ki, amely hamarosan jéggé 
fagy. Minthogy ennek eltávolitásáról 
senki nem gondoskodik, a jégterüle 
nemcsak terjed, hanem magát a kutat 
is magas jégburkolat veszi körül. Ezt 
a jeget a közkutak mellől eltisztitani . 
a város feladata volna. Ennek elmu . 
lasztása a gyárvárosi Uri-utcában su 

i 

né hadiözvegy csütörtök este a Ker 
tész-utca és Uri-utca sarkán levő köz- 
kutna ment vizért. Az ottani jégen 
azonban elcsuszott és a fejét olyan 
sulyosan ütötte meg, hogy idegsokkot 
kapott. Állapota másnapra sem válto-- 
zott és akkor Gara dr. gyárvárosi 
orvos megvizsgálta és megállaputotta, 
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e 

e. 6 
tütög g, , 

t egyn; 

hogy a szerenecsétlen asszony ay l 
követkesztében szinte tébolyodott lett. 
A mentők ideiglenesen a rendőrségen 4 teelttet , 
helyezték el, ahonnan Wachsmann 
Alyin dr. elmeorvos vizsgálata után a 

ISMéT E.HALASZTOTTÁK A 

MINISZTERTANÁCSOT. Bukarestből 

jelentik: A kölcsönre 

még nem érkezett semmi pozitiv hir. 

vonatkozólag 

Ennélfogva a néntek estére tervezett 

minisztertanácsot ismét elhalasztot m 
ták. 

NEMÉNYI ADOLF reálisan és diszkréten 

házasságot közvetit 
Budapest, Baross-tér 17. sz., földszint 7. 

Január 


